

Во имя ЕДИНСТВА народа и государства

После выборов 7 февраля 2024 года откроется новая страница новейшей истории нашего Отечества



Объявление Указом главы государства о проведении внеочередных президентских выборов стало ярким и значимым событием в современной истории Азербайджана, символизирующим единство народа и государства.

**Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»**

Сам факт внеочередных президентских выборов, назначенных на 7 февраля 2024 года, является историческим, т.к. эти выборы будут первыми в истории современного Азербайджана после окончательного восстановления суверенитета и территориальной целостности нашей страны.

Великая Победа Азербайджанской армии в 44-дневной Отечественной войне, одержанная под руководством Верховного Главнокомандующего, Президента Ильхама Алиева, а затем спустя три года успешно проведенные точечные антитеррористические мероприятия полностью подтвердили тезис о том, что в нашем мире еще имеет место торжество исторической справедливости, которой можно добиться за счет реализации мудрой, дальновидной и целенаправленной государственной политики, руководствуясь исключительно нормами и принципами международного права. Для азербайджанского народа эта справедливость восторжествовала благодаря непререкаемому международному авторитету Президента Ильхама Алиева, возвысившему голос азербайджанского народа до самых вершин мирового Олимпа.

20 лет назад азербайджанский народ, сделав мудрый выбор в пользу Президента Ильхама Алиева, верного гению и политическому курсу великого лидера Гейдара Алиева, вручил свою судьбу в надежные руки.

Мы все хорошо помним, как великий лидер Гейдар Алиев 1 октября 2003 года обратился к азербайджанскому народу, доверив ему человека, который уже был способен защитить независимость Азербайджана в последующие годы. В своем обращении великий лидер призвал всех граждан, выдвинувших его кандидатуру, поддержать Ильхама Алиева, которого он назвал своим политическим преемником, и выразил уверенность в том, что начатая им работа будет успешно продолжена под руководством Ильхама Алиева: «Он является высокоинтеллектуальной, энергичной и инициативной личностью с прагматичным мышлением, прекрасно

разбирающейся в современной мировой политике и экономике. Заверяю вас в том, что как Ильхам Алиев, так и партия «Ени Азербайджан» и впредь, тесно сплотив вокруг себя самых достойных сыновей и дочерей нашего народа, многое сделают на пути развития Азербайджанского государства и благополучия нашего народа. Верю, что с вашей помощью и при вашей поддержке Ильхам Алиев сможет завершить судьбоносные вопросы, планы, которые мне не удалось довести до конца. Я верю ему как самому себе и возлагаю большие надежды на его будущее».

Окинув взглядом современную историю Азербайджана, мы видим, как еще до того, как стать главой государства, Ильхам Алиев оправдал оказанное ему доверие и в качестве депутата Милли Меджлиса, и главы азербайджанской делегации в ПАСЕ, и первого вице-президента Государственной нефтяной компании Азербайджанской Республики, и первого заместителя председателя партии «Ени Азербайджан».

На президентских выборах, состоявшихся 15 октября 2003 года, азербайджанский народ единогласно поддержал кандидатуру Ильхама Алиева, выдвинутого от партии «Ени Азербайджан», тем самым проголосовав за продолжение политического курса Гейдара Алиева и разработанной великим лидером стратегии развития.

Президент Ильхам Алиев, завоевавший на тех выборах доверие абсолютного большинства народа, 31 октября принес присягу на верность Родине и народу. С того исторического момента началась новая эпоха в истории независимой азербайджанской государственности. Фундаментальные, повсеместные, всесторонние и многовекторные реформы, а также достижения, которые пришлось на прошедшие 20 лет руководства нашей страной Президенту Ильхаму Алиеву, доказали, что азербайджанский народ был прав в своем выборе, а также то, что глава государства является единственным, безальтернативным и беспрецедентным выбором всего азербайджанского народа.

Нет никаких сомнений, что избиратели, которые примут участие во внеочередных президентских выборах, назначенных на 7 февраля 2024 года, сделают свой выбор, исходя из достижений в государственном строительстве, реализации реформ, проводимых в нашей республике, и череды побед, которые сопутствуют нам исключительно благодаря Президенту Ильхаму Алиеву.

Факторами, создающими

ми эту уверенность, являются политико-экономические и социальные достижения за последние 20 лет, укрепившие позиции Азербайджана в мировом сообществе, его постоянно растущий международный авторитет, дипломатические успехи, укрепление оборонной мощи, несокрушимость единства народа и государства.

Важнейшим аспектом февральских выборов является то, что бывшие вынужденные переселенцы будут голосовать в своих родных краях - Зангилане, Лачине, Шуше, Физули, Агдаме, Кяльбаджаре и других освобожденных землях.

Победоносный Верховный Главнокомандующий, Президент Ильхам Алиев, блестяще завершивший вторую Карабахскую войну, и на поле боя, и в дипломатической и информационной плоскостях поверг врага и доказал, что рано или поздно справедливость торжествует. И он положил конец армянскому фашизму и сепаратистскому режиму. С освобождением исконно азербайджанских земель от оккупации были созданы все условия для проведения внеочередных выборов по всей территории страны, где всюду гордо развевается Государственный флаг Азербайджана.

Из краткой хронологии достижений Азербайджана за последние 20 лет также видно, что Президент Ильхам Алиев своей политической деятельностью и важными реформами подтвердил, что он действительно президент каждого азербайджанца. Своей решимостью и мудрой дипломатией он достиг поставленных целей, реализовал глобальные энергетические и транспортные проекты, такие как железная дорога Баку-Тбилиси-Карс, Южный газовый коридор, и сыграл важную роль в обеспечении стран Восточной Европы азербайджанским газом, выступив при этом гарантом энергетической безопасности Европы.

В результате действенных мер, реализованных под руководством Президента Ильхама Алиева, Азербайджан на протяжении 20 лет, помимо достижений в общественно-политической, социальной, культурной жизни, в области военного дела, также занимает лидирующие позиции в мире по параметрам экономического развития, являясь незыблемым фундаментом устойчивого развития нашей страны в ближайшей и долгосрочной перспективе. Можно с уверенностью подчеркнуть, что в результате дальновидной политики главы государства в ближайшие годы это развитие еще больше усилится и упрочится, а после выборов 7 февраля 2024 года откроется новая страница новейшей истории нашего Отечества, когда все достижения страны за последние 20 лет станут маяком, освещающим путь в счастливое будущее во имя единства народа и государства.

После выборов 7 февраля 2024 года откроется новая страница новейшей истории нашего Отечества, когда все достижения страны за последние 20 лет станут маяком, освещающим путь в счастливое будущее во имя единства народа и государства